



陳英

區議員辦事處

Office of District Councillor, Chan Ying, Leonard

檔案編號 : DCCY- 24 -006

致：黃大仙區議會

交通運輸委員會

主席：袁國強先生 MH

袁主席：

關於：要求九巴 211 號線增加巴士和加密班次事宜:-

本人近期不斷接獲翠竹法團，鵬程苑法團和很多區內居民反映，由於九巴早前調減班次，導致行駛翠竹花園至黃大仙港鐵站循環路線211號巴士經常出現人龍，居民候車時間一再延長，繁忙時間經常因乘客太多巴士滿載未能上車，(鵬程苑居民更難以上車)乘客量超出負荷。

翠竹花園，鵬程居民一直依靠211巴士連接黃大仙地鐵站是本區的主要交通接駁車輛，乘客一直維持穩定人數更有增無減。而九巴自2022年初至今已兩次調減班次，現實證明縮減班次後，211巴士班次不能應付本區居民的需求，所以要求九巴恢復行駛 10 架車和加密班次. 以解決居民日常出行所需。

此外，根據居民的反饋，目前公共交通應用程式或網站上提供的巴士到站時間預估並不準確可靠。因此，本人促請九巴公司改進巴士到站時間的準確性，以便乘客能更好地計劃自己的行程。

如對上述事宜有任何疑問，敬請致電 2778 2901 與本辦事處聯絡。

此致,

陳英區議員辦事處

陳英 MH
楊諾軒 議員

二零二四年三月二十五日